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令和４年５月度栗東市教育委員会定例会会議録 
 
開催日時   令和４年５月３０日（月） １３：３０～１４：００ 
開催場所   庁舎 ４階 第１委員会室 
出席委員   教 育 長   安土 憲彦 
       教育長職務代理者   内記 一彦 
       委      員   田中 和子 

   委      員   朽木 德壽 
   委      員   太田 加代子 

事務局出席者 教育部長（川﨑）、子ども青少年局長（小林）、教育部次長兼スポーツ・文化振

興課長（小山）、教育総務課長（大角）、学校給食共同調理場所長（西江）、学校

教育課長（黒川）、学校教育課参事（髙野）、人権教育課長（松浦）、生涯学習課

長（赤井）、幼児保育課長（内田）、幼児施設課長（村瀬）、図書館長（西村）、

書記（小林） 
 
会議を傍聴した者 一般傍聴者 ０人 市政記者等の傍聴者 ０人 
 
開会宣言 １３：３０ 
 
 

市民憲章唱和（子ども青少年局長） 

 
教育長報告  
 続きまして「日程３ 教育長公務状況報告」について、私から報告させていただきます。 
５月２日（月）定例校長会、６日（金）特別支援学級新設等に係る授業参観（金勝小学校）、

７日（土）栗東市文化協会総会（書面開催）、９日（月）県人事訪問（大宝東小学校・栗東中

学校・葉山中学校）、１０日（火）教科用図書第二再作地区代表協議会・地区協議会、合同園

長会、１１日（水）定例教頭会、１２日（木）から１３日（金）全国都市教育長協議会定期

総会並びに研究大会（山口県山口市）、１４日（土）栗東市青少年育成市民会議総会、栗東市

少年補導委員会総会・委嘱式、部落解放・人権政策確立びわこ南部地域実行委員会定期総会、

栗東音楽振興会総会（書面開催）、１７日（火）栗東市民生委員児童委員協議会連合会総会、

県人事訪問（葉山小学校）、１８日（水）行財政改革推進本部会議、２０日（金）議会運営委

員会、滋賀県都市教育委員会連絡協議会定期総会、２４日（火）県人事訪問（金勝小学校・

治田西小学校）、２５日（水）教育委員会臨時会、２６日（木）県人事訪問（大宝西小学校・

葉山東小学校）、栗東市人権・同和教育推進協議会総会、２７日（金）栗東市議会臨時会、議

会説明会、２９日（日）歴史文化財講座、３０日（月）定例校長会、教育委員会定例会です。

予定として、３１日（火）県人事訪問（治田東小学校・治田小学校・大宝小学校）です。 
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 以上でございますが、何かご質問ございましたら、お願いします。 
 
教育長  
 ないようですので、次に進めさせていただきます。 
 続きまして日程４ その他報告事項①各課（館・所）の「５月度事業進捗状況について」

報告をお願いします。 
 

教育総務課長から順次報告 
 
教育長  

報告事項①について、質問等はございませんか。 

 

田中委員 

 先月お尋ねさせていただきました件について、詳しくご説明いただき、よく分かりまし

た。生涯学習課の講座についても詳しくまとめていただき、このような冊子が出来て、と

ても分かりやすくて良いと思います。幼児保育課の報告で、法人立保育園にもたくさん出

来ていていますが、今年度新たに出来る予定の園はあるのでしょうか。待機児童の関係も

あると思いますが今後の計画はどうなのでしょうか。また、公立・法人立の入園割合も分

かれば教えていただきたいと思います。 

  

幼児施設課長 

 まず、施設の整備についてですが、今年度については計画はございません。ただ、令和

２年３月に出来た第２期子ども子育て支援事業計画、これに基づきまして受け皿整備の方

を進めさせていただいているのですが、この計画上でいくと、来年度も開園する予定には

なっておりますが、昨年度からご説明させていただいているとおり、公立園の在り方につ

いて、検討させていただいております。その中でも幼稚園と保育園の認定子ども園化とい

う検討も進めさせていただいております。また、学区によっては地域によって待機児童も

違いますので、そういったところには新たな園を設けるかどうかも併せて検討させていた

だいております。公立園と法人立園の人数の割合については、昨年度の４月で、保育園で

すと１年前の公立園の８５５人、法人立９０５人でした。今年度の４月で公立園８０７

人、法人立１０２２人です。公立園の方がマイナス４８、法人立１１７が増えています。 

 

教育長 

 他にご質問等ございませんか。 

 

教育長 

 他にございませんか。それではないようですので、以上で各課の４月度事業進捗状況に
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ついて終了させていただきます。 

 次に報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」報告をお願いします。 

 

学校教育課長、幼児保育課長から順次報告 

 
教育長  
 ただいまの報告につきまして、ご質問、ご意見はありませんか。 
 
太田委員 
 保護者としてですが、先日、栗東西中学校で無事に修学旅行に行かせていただきました。 
心配していた天気も大雨の予報でしたが、大丈夫でした。大人数の生徒を引率して先生方が

苦労していただいたことだと思いますが、とても感謝しております。今の３年生にとっては

中学校生活に入って、初めての学校外での活動が多分、この修学旅行が最初で最後になるの

ではないかと思っているのですが、行けないかもしれないと思っていた修学旅行に宿泊とい

う形で行かせていただいたことに保護者としても子どもに対して良かったなと感謝してお

ります。日ごろの皆様の感染対策、小学校中学校の先生方、関係者の皆様の日ごろの感染対

策のお陰で無事に中学校の修学旅行が行えたということに本当に感謝しております。来年か

らも子ども達の楽しみにしている行事の一つでもあります修学旅行、小中学校において宿泊

という子ども達が一つ成長するであろう行事が行えることを希望しておりますので、今後と

もよろしくお願いします。ありがとうございました。 
 
教育長 
 ありがとうございました。他にご意見等ございませんでしょうか。 
 ないようですので、報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」を終了します。 
  
教育長 
 他にございませんか。ないようですので、報告事項③「令和４年度幼稚園・保育所入園申

込等の状況（待機児童数）について」を終了します。 
次に日程６ その他①各課からの報告事項について、ございましたら挙手にてお願いいた

します。 

  
教育長 
 ないようですので、次に、その他②次回６月度教育委員会定例会日程についてお願いしま

す。 
 
教育総務課長 
 ６月の定例会の日程については、６月３０日（木）１３時３０分からでいかがでしょうか。 
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教育長 

 ただいまの定例会日程について、皆様ご都合はいかがでしょうか。 

 

全委員 

 ３０日（木）でよい。 

 

教育長 

 次回定例会は６月３０日（木）１３時３０分からでお願いします。 

 
教育長 
 本日予定しておりました日程はすべて終了しました。これをもちまして、５月度教育委員

会定例会を閉会いたします。どうもありがとうございました。 
 

閉会宣言  １４：００ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


